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- Swnbljwl Gnywé wjwi |
hsll:lrlll Glwimwwnbuwlybbpp wéh | COnwakGp i wu:;én' pHot —==i
_ NN | (u5+u.6) ”ému $nlinwihG duw|
1 2 3 4 5 6
1000 CUIL G SERL LRSI 4271909.535 | 4028638.700 | 243270.835
(inn 1100 + wninn 1200+wnn 1300)
wjn pyntd
1100]1. 3UPYEN B4 SNFPLED 7100 1263273.7 1263273.7 X
(nnn 1110 + wtinn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + wninn 1160)
wjn pynty’
1110/1.1 Qnuypwjhl hwpybp whwnd gnijphg 7131 455624.3 455,624.3 X
wjn pyntd’
Gnijpwhwpy hwdwjbGplbph Jupswlwl nmwpwéplbpnid qunlynn
1111 . hunieinuibbph hussip, Apha’ 81,198.0 81,198.0 X
bhahywlwl whdwlghg 50,913.0 50,913.0
hpwywpwlwlwlw wiédwlghg 30,285.0 30,285.0
1112 3nnh hwply hwﬂLquEDbnh Jupswlwl nwpwéplbpnid gunlynn 91,583.0 91,583.0 X
hnnh hwdwp, nphg
Qjnin. Gpwlwlynipjwl hnnkp 79,904.0 79,904.0
ns gjnin. Gpwlwynigjwl hnnGp 11,679.0 11,679.0
Wlpwpd gnyph hwnl, nphg* 282,843.3 282,843.3
Wuowind anuph hwpy /hpwywpwliwywl wuswlghg/ 40,905.000 40,905.000
Wlowpd gnuph hwply /$hghywywl wudwughg/ 241,938.300 | 241,938.300
1120 1.2 Qnypwjhl hwpytip wj) gniyphg 7136 710720 710720 X
wyn pynLd’
1121| Qnuypwhuwny thnfuwnpwdhenglbph hwdwp 710,720.0 710,720.0
1.3 Uwypwplbph oqunwgnpéiwb Ywd gnpénclbbnipjw
1130 Huil G uighinG B RS UG UsSwnGln 7145 78929.4 78929.4
wjn pyntd”
1131| Sbnwlwh wnneppbp HHH 78929.4 789294 X
(nnn 1132 + winn 1135 + wninn 1136 + winn 1137 + inn 1138 +
wnnn 1139 + nnn 1140 + wnnn 1141 + winn 1142 + ninn 1143 +
wnn 1144+wnnn 1145+wnnn
1146+wnnn1147+wunnn1148+wnnn1149+wnnn1150)
w)jn puntd”
w) 3wdwjiph mwpwépnid Gnp 2EGpLph, 2hlnipyniblEph
1132 (GEpwnjwp ng hhaGwlw) 2hGwpwpniginil (nGnwnpdw) 9000.0 9000.0 X
pnij nynipjwl hwdwnp (innn 1133 + ninn 1334),
nphg’
1133 ww) Ipdlwlwb 2hGnipyniGGEnh hwdwn 9,000.0 9,000.0 X
1134 wp) Ns hpdGwlw 2hGnipniGGEnh hwdwnp 0.0 X i
p) Iwdwylph Jwpswywl nwpwépnid 26GpkEph, !
2hGnipynLGGEph, pwnwpw?hlwlwb wy) opjGhwnlGEph
1135 UGpwlwenigdwl, nudbnugiw, Yyepwlwiqbiwd, 0.0 X

wpnhwlwlwgdwl wuwnwiptbp (pwgwnenipjwidp 33
opGGunpipjwip uwhdwldwé® zhlwpwpnipjwlb pnejjnynipintl
swwhwioynn nGwpbph) Ywunwpbine poypnynipjwl hwidwnp
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) 3wdw)iph Jwpswywl nwpwépnid 2tGptph,
2hGnipynLGGtph, pwnwpwhGulwh wy opjtywnGtph
puwlndwi pnijjndnipjwl hwdwp

150.0

150.0

X

n) Iwiw)Gph wwpwépntd ngtithg fudhgpltiph L (Yuwd)
Stuwfuninh wpunwnpwGph udwnph, huly hwlpwjhG ulGnh
opjtlwnGEpnLy ngbithg fudhgpltiph L (Ywd) 6fuwfunwnh
wpunwnpwiph hpwgdwa pypunynepywl hwdwp, Gnyl pyntd’

27,386.0

27,386.0

-nqbithg futhgpGph hpwgdw hwiwn hhdb. 2hG Ghpuncd

15,876.0

15,876.0

-Stuwfuninh hpwgtwh hwiwn hhdGwywh 2h0 Ghpuncd

11,510.0

11,510.0

&) Iwiw)Gph nwpwépntld pwgopjw Jwdwnp Ywqdwlbpwbint
pntjinynipjwl hwdwnp

3,423.7

3,423.7

q) wdw)bph twpwépnid hennty Ywetihph, nkuGhywlwd
htnniyGeph, henniywgywé qugbinh dwlpwéwiu welunph
Ybwnkpnud htnniy quetihph, nbuGhywywh henniyGtph,
hennLywgywé qugbiph Jwdwneph pnypnynipjwl hwdwnp

9,600.0

9,600.0

£) Iwdw)Gph nwpwdépntd welinph, hwlpwyhG uGlnh,
qyupGwph, 2whniiny fuwnbtiph b Yhdwlwiuwnbph
JuwquwlEpwiwh opjtlwnGlnp, pwnlhpltpp (uwnibGwhbpp),
fuwnwwnGtpp dwip 24.00-hg htinnn wafuwwnbint pnujinynipjul
hwdwn

2,450.0

2,450.0

n) IwdwpwnwpuwihG YwlnGibphG hwiwwwnwuuwb Gplw
pwnwph b pwnwpwjhG hwiw)lelbph twpwépnid pauwh
YEGnwGhGEp wwhbnt paypndnipjwl hwdwp

p) wdw)lph twpwépnild wpwnwphl gnywagn inbnwnpbnt
pntjinynipjwl hwdwp

17.515.7

17,515.7

dw) Iwdwlph nwpwdpntd (pwgwnnipjwdp pwnwjha
hwdw)Gplbph) Gwpnwwnwn twpunt (pwgwenLpjwdp
BppninuyhG nwpuhlbnh) swrwynipntl hpwlwGwglbint
pntjinynipjwl hwdwnp

0.0

dp) Pwlywndtp demwnltphg wWwwnpwuwnyws hptiph
dwipwéwhu wenwjwdwneph paynynipjwl hwdwp

100.0

100.0

dq)3wdwjuph wuywuniup $hpdwht wljwlnwutpnud
oguwgnpdbnt pnynynipjwl hwdwnp

400.0

400.0

dn)huwilinupubnnud , Ynuwwlubpnud nkhulhyulwl htnntlutnh
Jwéwnph pncjiindnipjwl hwdwp

3,300.0

3,300.0

dtr)3wdwjlph nwpwspnid hwupwjhl ulunh Yuquwytnuwuwl
W hpwguwl pnijinynipjwl hwdwnp

3,544.0

3,544.0

3ngbhwligunh Shuwywnwpniejwl swewjnipntlltinh
hpwywlwgnd

2,000.0

2,000.0

Ywnwnyth, nhuynuntyh, pwnlhph, uwnwh W 2ngtpwnuhph
hwdJwp® opwgnigwhl tnwpyw hwdwp

60.0

60.0

1.4 Uwypwiplbnph dwunwywpwpniihg b dwow)jnipjntGGbnh
dwwnnigniihg wy] wwpunwnhp ydwnlbp :

wyn pynLd”

7146

18000.0

18000.0

Jwiw)Gph pynet ydwnpdnn whnwlwh nnwpptip
(wnnn 1152 + winn 11563 )

wyn pynid”

18000.0

18000.0
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1152

w) Lwnwpwghwywl Yugnipjwl wywnkn qpwbgbpnt, npwig
SwuhG pwnwpwghlphG YpyGwyh Yyuwjwlwatn,
pwnwpwghwywb Yugnipjwl wywnkpnLd Yuwnwpywé
gpwrnidGtipnud thnthnfunipynLGGep, (pwgnuibbip, nunnnudbip
yuwnwptbint b Jepwlwiebiwb Yuwwlgnipjwdp
JuuyulwGibp nwint hwdwp

3,000.0

3,000.0

1153

p) Ununwpwlwa gpuutGuybbph Ynndhg Gnunwpwyw
swnwyntpntGabip Ywwnwnbint, Gninwpulywb ywpgny
Juwytpwglwé thwuwnwpnptiph UpYGophGwybbp wwynt, GYwé
dwnpihGGEph Ynndhg gnpéwnpltiph Gwiuwgstn L nhdnwdbtp
Juqutpnt, thwunwpnpbph wwwndkitp hwbint L npwhghg
pwnyuéplbp tiwpnt hwdwp

15,000.0

15,000.0

1200

2. MUcSNuUuUL AruuucLNPILEN

(ninn 1210 + winn, 1220 + wninn 1230 + wnnn, 1240 + nnn 1250 + winn
1260)

wyn pyncd’

7300

2544124.435

2300853.60

243270.835

1250

2.5 LGpwghl GhipphG wwzunnGwlwh npwiwzinphGbp®
unwgywd Yunwywniwh w)p Swlwpnwytiphg

(innn 1251 + winn 1254 + wninn 1257 + winn, 1258)

nphg’

7331

2300853.6

2300853.6

1251

w) MEnwlwa pjniebihg $hlwbuwluwl hwiwhwpptigiwl
uligpnilpny wpwdwnpynn npnunwghwGbn

2,292,836.7

2,292,836.7

1254

p) MEwnwlw( pyniptihg npwdwnpynn wji nnunwghwtbp
wjn pynid®

0

0

1255

pw) Iwdw)bph pjneetih GHwdnunbbpp OJwgbglnn™ 33
optlplbph Yhpwpydwh wpnyniGenid hwdw)bph pjnigth
GLwdnunbtnh Ynpniunbbph whnnupjwb Ynndhg
thnfuhwwnnigynn gnuiwnlep

1256

pp) wj| nnunwghwabp

0

1257

) MEtnwlwd pyniebihg ipwdwnpynn Gwwwnwlyw)hb
hwwnlwanuilbp (untpdbbghwibn)

8016.9

8016.9

1260

2.6 Ywwhwwy GEpphG wwzwnnGwlwh npwiwzinphllp®
unwgywd Jurwywnpiwl wj) dwlwpnwyGbphg

(nnn 1261 + winn 1262)

wyn pynLd’

7332

243270.835

243270.84

1261

w) Menwlwh pjnietihg Ywwhunwy whuubph $hlwluwydnpdwb
GuywinwlwhG hwnbwgnuibbp (unipytlghwitn)

243270.835

243270.835

1262

p) 33 wj| hwiw)bpltiphg Yuwhuwg Gwhuubph $hlwbuwynpdwl
Guwwnwlny unwgynn wwunnGwlwi npudwzinphbtp

nphg’

1263

tnlwd pwnwph hwiwpwnwpwjhl Gawlwynipjw
swhuutph $hiwGuwdnpiwh Guwnwyny dlwdnpdws
dhgngltiphg

X

1300

3. U3L tuwuunrksutr
(nnn 1310 + tinn 1320 + winn 1330 + winn, 1340 + wninn, 1350 + wnn
1360 + winn 1370 + winn 1380)

wjn pynud’

7400

464511.4

464511.4

0.0

1330

3.3 Gnuph Jupdwlwinipjnilhg GYwdnunGep
(innn 1331 + wnn 1332 + winn 1333 + 1334)
wyn pynud’

7415

68129.700

68129.700

1331

Jwidw)Gph ubthwywbnipntG hwiwpynn hnnkiph
Jwpdwlwnipjwl updwddwnltn

27,031.500

27,031.500

s




Swpbljwh §nydwé wiwh

Inny ~
bUwdnwnbuwyGtnp weh | COnwakan i By
NN (u.5+u.6) qwnéﬁjw $nlnuwjh0 dwu
2 3 4 5 6
-qninuwnbnbuwlwi Gwlwynipjwl 16,838.500| 16,838.500
-ns gyninwnGnbuwlwi Gawlwynipjwl 10,193.000| 10,193.000
Jwiw)bph Jwpswlwl nmwpwépntd gunbynn whwnnipjwl b
hwdw)Gph ubthwywbnipjwip wwwnlwinn hnnwdwutph 28,000.00| 28,000.00 X
JuneniguuwwindwG hpwynilph nhdwg quGdynn Jupdwydwnltp
Uyt eniyph Jwpdwlwinipjnibhg dninpkip 13,098.20 13,098.20 X |
3.4 3wiw)Gph pynipth GYwinunbbip wwpwbpltipp ‘
0 twuwnwywpwnnithg b dwrwinipintlGbinh dwwnnigniihg el S49000 Sgen00 X 1‘
(nnn 1341 + wnn 1342) 1
wjn pyntd’
JwdwyGph utithwlwbnipynih hwinhuwgnn, wjn pynid’
nhpwantpl, hwdw)Gphl npuwtiu uGthwywlnipynild wlgwdé
1341 wwpwhplbph (pwgwnenipjwdp hhdlGwlwb dhong, ns Gnipwlwl 0.00 X
Ywd pwpdnpwpdtip wywnhy hwbnhuwgnn, hGsweu Owl hwdw)bph i
wwhniunGbpnud wwhynn wwypwbpwlynipwlwb wpdtplbnh)
Jwdwnphg GnLwnpkp
Mbwnntpjwl Ynnihg nbnuiwb hoplwywnwwpiwh
dwndhGoEphG wwwndhpwyywé thwanpnepyntGlph
L hpwlwbwgiwh éwhuubnh $hiwGuwynpiwl hwiwp whnwywh 8998.00 a508.00 o
pjniotihg unwgynn dhenglhip
1350|3.5 dwpswlwh qubGaniabbp 7422| 387383.70 387383.70 X
(nnn 1351 + winn 1352 + winn 1353)
wyn pynid’
1351| Sbnwlwa yswnObp 341883.70 341883.70 X
Ulwulwpnidwywl swnwjnipjnllutphg déwn 75.00 75.00
Blunnwlwl Jewpubn 172158.70| 172158.70
UnpwhwUnipywu Yéwn 165010.00| 165010.00
GhOwpwpnipjwl wdwpup thwuwnwgnpbint hwdwp 2000.00 2000.00
Ghantpinilltph 2whwgnpddwl pnyuny. hwdwp 2000.00 2000.00
Upgnupltip L wénipnlbp ugiwlbpwting hbn juwyws watu 640.00 640.00
Jwiw)bph Jupswlywh tnwpwépnd hGphwlywd Ywenigwé
> 2tGptiph, 2hGnupynLlG0bph ophGulwlwgiwl hwiwn JSwnlbp SB000IE © SHGBHEE 5
OptGpny uwhdwGywé nbwptpnid hwiw)bewihb hhdGwnyGtph
ynnohg wrwlg nbnwlwb wnipph qubddwh dwwnnigynn
= SwnwynipjntGhbph wy Ywwnwndnn gnpénnnipntbltiph nhiwg exeal 2509:00 A
unwgynn (qubdynn) Jawnbbp/Jepwhwugbwynpned/
Plwlsnipwl hwwnly uwywuwnynidhg dntinpbin 5000.00 5000.00
1360|3.6 Unuuinptip tnnydtiphg, mnniqubplbiphg 7431 5000.00 5000.00 X
(innn 1361 + inn 1362)
wyn pynid”
Jdwnswlwl ppwdwiuwfunnidGEph hwdwn nbnwlywi
1361| hOpGwlwnwwndiwl dwpdhGObph Ynndhg 5000.00 5000.00 X
wwnwuhiwiwndnieiwl thenalbinh bhpwneniiha GhwdnunGhn ,
Ununptip hwiw)Gph pyneebh Gyuwndwdp unwGaiwé '
1362| wwjiwlwgpwjhl wwpwwiynpnipjnt niwl nhdwg 0.00 X J
quldadnn wnnijdbphg /mg\{\g\,euamsjj ol\, e |
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